

Białystok dn. 29.08.2024 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na Dostawę nowego ciągnika rolniczego****Nr ref. sprawy: 2/TAT/2024**

Wodociągi Białostockie Sp. z o.o. na podstawie art. 23 ust. 1 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych o wartości zamówienia poniżej progów unijnych przez Wodociągi Białostockie Sp. z o.o.” – dalej Regulamin, udziela odpowiedzi do Ogłoszenia/ SWZ zgodnie z poniższym:

Pytanie nr 5

Czy zamawiający dopuszcza aby w zamian za system telemetrii ciągnik był wyposażony w fabryczny system automatycznego prowadzenia równoległego z dokładnością 15-30cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę maszyn wyposażonej w ww. system zamiennie za system telemetrii.

Pytanie nr 6

Czy zamawiający dopuszcza ciągnik fabrycznie nowy, z roku produkcji 2023?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę ciągnika fabrycznie nowego z roku produkcji 2023, pod warunkiem, że nie będzie to maszyna potestowa/demonstracyjna, a jej przebieg nie będzie przekraczał 10 motogodzin.

Pytanie nr 7

Czy zamawiający dopuszcza wydajność pompy hydraulicznej zmiennie wydatkowej 109l/min? W zamian ciągnik będzie wyposażony w 4 pary zaworów hydraulicznych z tyłu wraz z dźwigniami zwalniającymi ciśnienie przy każdym zaworze oraz przyciskami na błotniku do sterowania 1 zaworem hydraulicznym (do sterowania np. łącznikiem hydraulicznym)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę ciągnika wyposażonego w pompę o wydajności 109 l/min, przy założeniu określonym w powyższym pytaniu.

Powyższe stanowi integralną część Ogłoszenia/SWZ.**Pozostałe postanowienia Ogłoszenia/SWZ pozostają bez zmian.**